
УВЕДОМЛЕНИЕ 

ЗА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ПЪРВИЧНО ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ  НА КОНВЕРТИРУЕМИ ОБЛИГАЦИИ, 
ИЗДАДЕНИ ОТ „ЕЙЧ АР КЕПИТЪЛ” АД 

13.02.2026 г., „Ейч Ар Кепитъл” АД, ЕИК 204654533, със седалище и адрес на управление 
– гр. София, п.к. 1527, район Оборище, ул. "Чаталджа" № 76 („Дружеството“, „Емитентът“), с 
настоящото информира инвеститорите относно резултатите от приключило първично публично 
предлагане на до 5 007 (пет хиляди и седем) броя обикновени, лихвоносни, безналични, 
поименни, конвертируеми, свободно прехвърляеми, обезпечени облигации, с номинална 
стойност  и емисионна стойност от 1 000 (хиляда) EUR, всяка една облигация („Облигациите“), 
осъществено въз основа на взето решение от Съвета на директорите на Дружеството на 
29.12.2025 г.  

Облигациите бяха предложени в съответствие с Глава пета, раздел III от Част ІII -  Правила 
за допускане на финансови инструменти на Пазар за растеж на МСП BEAM (Пазар BEAM), приети 
от „Българска Фондова Борса“ АД.  

Срок на Предлагането и дата на приключване: Срокът за подаване на заявки за 
записване на конвертируеми облигации в рамките на Предлагането започна в 9:00 ч. на 
28.01.2026 и завърши в 17:00 ч. на 13.02.2026 г., като в рамките на срока по набирателната сметка 
на Дружеството е заплатена емисионната стойност на всички заявени за записване 5 006 (пет 
хиляди и шест) броя облигации.  

Общ брой записани облигации в резултат от Предлагането: в резултат от Предлагането 
бяха записани и беше заплатена емисионната стойност на 5 006 (пет хиляди и шест) броя 
облигации и Предлагането се счита за успешно приключило. 

Сума набрани средства от Предлагането: В резултат от Предлагането и записването на 
облигации по Набирателната сметка на Дружеството в „ТИ БИ АЙ Банк“ ЕАД беше набрана сума 
в размер на 5 006 000  (пет милиона и шест хиляди) евро.  

Размера на комисионните възнаграждения и други разходи по Предлагането: общите 
разходи на Емитента във връзка с Предлагането са в размер на 125 940.47 евро (сто двадесет  и 
пет хиляди деветстотин и четиредесет евро четиредесет и седем евроцента). Посочената сума 
включва и разходите за възнаграждение на упълномощения инвестиционен посредник – ИП 
„Карол“ АД, такси ЦД и БФБ за регистрация на емисия, възнаграждения за правни услуги, като в 
допълнение във връзка с емисията ще бъдат извършени и разходи по вписването и допускането 
й до търговия.           

Дружеството и упълномощеният инвестиционен посредник – ИП „Карол“ АД  не са 
срещнали затруднения, спорове и други подобни при търгуването на правата и записване на 
облигациите.  

 

Христо Георгиев Христов – изп. директор 
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